

Отзыв научного руководителя

о работе над кандидатской диссертацией

«Прогнозирование и профилактика ближайших послеоперационных осложнений у пациентов с внутрисуставными переломами пяточной кости на фоне хронической артериальной недостаточности нижних конечностей»,
по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия

Кулик Никодим Геннадьевич, 1978г.р., в 2002 году окончил Саратовский военно-медицинский институт МО РФ по специальности «Лечебное дело». В 2003 году окончил интернатуру по хирургии при Саратовском военно-медицинском институте. В период обучения в институте активно посещал кружок при кафедре военно-полевой хирургии. По окончании обучения с 2003 по 2006 г.г. принимал участие в контртеррористических операциях и боевых действиях на территории Северного Кавказа в должностях хирурга медицинской роты полка, командира приёмно-сортировочного взвода ОМедБ. С 2006 по 2009 годы – ординатура по специальности «травматология и ортопедия» в «Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова» МО РФ. С 2010 г. сотрудник кафедры военной травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера.

За время работы в должности ассистента кафедры военной травматологии и ортопедии зарекомендовал себя как широко эрудированный, целеустремлённый специалист, имеющий хорошие организаторские качества. В период работы над диссертационным исследованием показал высокую пунктуальность, самостоятельность и работоспособность. Изучил большой объём иностранных отечественных литературных источников. На основе анализа полученной информации определил основные проблемы в изучаемой области, а также задачи и пути их достижения.

Лично организовал и осуществил сбор первичных данных, обработку полученного материала обследования и лечения 111 пострадавших с закрытыми внутрисуставными переломами пяточной кости на фоне

хронических облитерирующих заболеваний артерий нижних конечностей, на фоне табакокурения и сочетания этих факторов, используя методы системного анализа и математического моделирования. В ходе проведённого исследования определены наиболее прогностически эффективные факторы, указывающие на вариант заживления раны в ближайшем послеоперационном периоде. На основании определения наиболее информативных факторов автором разработан и внедрён для клинического применения алгоритм профилактики ближайших послеоперационных осложнений у пациентов с закрытыми внутрисуставными переломами пяточной кости на фоне хронической артериальной недостаточности нижних конечностей. Результаты диссертационного исследования применяются при лечении пострадавших с закрытыми внутрисуставными переломами пяточной кости на фоне хронической артериальной недостаточности нижних конечностей в СПб ГБУЗ «Городская больница №15» и СПб ГБУЗ «Елизаветинская больница».

Материалы проведённого Куликом Н.Г. диссертационного исследования внедрены в учебный процесс кафедры военной травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера ФГБ ВОУ ВО «Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова» МО РФ при проведении практических занятий с курсантами и студентами факультетов подготовки врачей, клиническими ординаторами по профилю «травматология и ортопедия», подготовке лекций и методических материалов.

Личный вклад автора в изучение литературы, сбор и анализ клинического материала, статистическую обработку результатов исследований – 100%.

Регулярно принимает участие в работе конференций, съездов по вопросам травматологии и ортопедии и смежным специальностям с целью профессионального совершенствования.

Никодим Геннадьевич в совершенстве владеет современными методами диагностики и лечения больных травматологического и ортопедического профиля. Имеет хорошую общехирургическую подготовку и практические

навыки в оказании помощи ургентным больным. Правильно и обоснованно проводит лечение больных в послеоперационном периоде, реабилитационные мероприятия.

Постоянно повышает уровень теоретических знаний, совершенствует свои практические навыки. Пользуется среди сотрудников клиники и больных заслуженным авторитетом.

Отзыв дан для представления диссертации Кулика Никодима Геннадьевича «Прогнозирование и профилактика ближайших послеоперационных осложнений у пациентов с внутрисуставными переломами пяточной кости на фоне хронической артериальной недостаточности нижних конечностей» к открытой защите на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Начальник кафедры (начальник клиники) военной травматологии и ортопедии
ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова» МО РФ –
главный травматолог МО РФ
доктор медицинских наук профессор
полковник медицинской службы

 Хоминец Владимир Васильевич

Докторская диссертация защищена по специальности: 14.01.15 –
травматология и ортопедия

Подпись д.м.н. профессора Хоминца В.В. заверяю

Начальник отдела кадров
ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова» МО РФ

подполковник медицинской службы

 Гусев Дмитрий Евгеньевич

ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова» МО РФ
(194044, г.Санкт-Петербург, ул.Академика Лебедева, 6)

тел.: 8 (812) 292-32-01, 8 (812) 542-62-28

24 мая 2019 г.